DEIDIT.

Koprtyca vt roppoTpybbl

Beisit — MeXayHapoaHas KOMTIaHUs, CTieliManu3upytolasncs Ha paspaboTke

W TIPOU3BOJICTBE TIPOLYKLIUUN IJ15t BbICOKOKQUEeCTBEHHBIX KabenbHbIX coeAnHe-
HU. OCHOBHBIMU HATIPAB/IEHUSAMMW TIPOU3BOZCTBA ABNAOTCA KabenbHble BBOAL,
KOpTIyCca € 3allUTOW OT TIPOHUKHOBeHUs Briarn IP65-68 u3 mnactuka un antoMmHus
1 KabenbHble CTOKKU.

Beisit — TepBbI U AUHCTBEHHBLA TIPOU3BOAUTE]b, UMEIOLINIA B CBOEM aC-
COPTUMEHTE Bce KabesbHble BBOAbL C MapkupoBkoit UL, cepTuduiimpoBaHHble

B Kutae, mepBbll KNTaWCKUIA TIPOU3BOOAUTEb, TIOLABLIUNA 3aABKY Ha TIOJlyYeHune
€BPOTIENCKOro TTIaTeHTA HA KabesbHble BBOALL U eANHCTBEHHBI B KuTae mipons-
BozuTens ¢ cepruouxatom VDE 'epManum Ha KabenbHble BBOAbL. COOCTBEHHBIA
VUCTTbITATEJIbHBLA LIEHTP C TIEPEIOBbIM 060PYI0BaHNEM TIO3BOJISET TIPOBOAUTD
WCTIbITAHUS B COOTBETCTBUMN C HeMelxuMu ctaHaapramu DIN, VDE n amepuxan-
cxuM cTanaapToM UL. CuctemMa ymipaBneHust KaUecTBOM Ha TIPOU3BOACTBE CTPOro
cootBeTcTBYeT 1SO9001/TS16949.

KommaHus Beisit rubxo moaxoauTt K moTpebHOCTAM 3aKa3uUKOB, TIpe/arast yc-
JIYT'U TIO U3TOTOBJIEHUIO 3aKA3HON TIPOAYKLUW. [IJ1s1 3TOr0 UMEIOTCSL COOCTBEHHbBlE
MOLI[HOCTM TIO TIPOU3BOJICTBY Tipecc-GopM 1 6O7IbIIION TTAPK TU1aCTaBTOMATOB, UTO
TIO3BOJISIET PellaTb CaMble PasUYHbIE TIPOU3BOACTBEHHBIE 3afaun. [Ipn BelcokoM
KauecTBe TIPoAyKLMU KoMTiaHust Beisit criocobHa TpeniodXXnTb KOHKYPEHTHLIN
VPOBEHD LIEH Ha CBOIO TIPOAYKLINIO.







Copepixanne

OUTUHIU NS TUOKMX TPYD « « « o v o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 8

TUBKME TPYOBL . . o v o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 14




[TnacTuKoBble BOOOHETIPOHULIAEMbLE pacTipenenuTenbHble Kopobku, ABS/PC

Matepran ..., ABS/PC

CTeneHb 3alLMUTDl ..ovovvnennnn.. IP66, ctaHpapT EN 60529 ”@“s
Pa6oyan Temnepatypa ........... -40...+80°C e RoHS
LiBeT: cepbiit (1 no 3anpocy) / Npo3payHbii

Kopnyc Kopnyc ABS Kopnyc Kopnyc PC

1 KpbiwKa ABS + npospayHan KpbiwKka PC  u Kpbiwka PC + npo3payHas Kpbiwka PC Pa3Mepbl HxW xD
BT-AG-1010-1 BT-AT-1010-1 BT-PG-1010-1 BT-PT-1010-1 96x96x60
BT-AG-1010 BT-AT-1010 BT-PG-1010 BT-PT-1010 100x100x75
BT-AG-1212 BT-AT-1212 BT-PG-1212 BT-PT-1212 125x125x75
BT-AG-0813 BT-AT-0813 BT-PG-0813 BT-PT-0813 130x80x70
BT-AG-1013 BT-AT-1013 BT-PG-1013 BT-PT-1013 130x93x57
BT-AG-1318 BT-AT-1318 BT-PG-1318 BT-PT-1318 180x130x90
BT-AG-1919 BT-AT-1919 BT-PG-1919 BT-PT-1919 190x190x 130
BT-AG-1520 BT-AT-1520 BT-PG-1520 BT-PT-1520 200x150x 100

B03MOKHO 13roToBneHve no Tp66OBaHl/lFIM 3aKa34yuMKa.

L £z
J N I
= NS

D
%

=
YL Y

W
(AT T D)




DEIDI .

[InacTuKoBble BOOOHETIPOHULIAEMbLE pacTpefenunTebHble Kopobku, ABS/PC

Matepuan ...l nnactvk ABS / nnactuk PC

CTeneHb 3alWMUTbl .....ovvvnennn.. IP66, ctaHpapT EN 60529 ”@“
Pabouyan Temnepatypa ........... -40...+80°C c€ RoHS
LiBeT: cepbiit (nnm no 3anpocy) / npo3payHbii

Kopnyc Kopnyc ABS Kopnyc Kopnyc PC

1 KpbiwKa ABS + npo3payHas Kpbiwka PC 1 KpbiwKa PC + npo3payHasn KpbiwkKa PC Pa3mMepbl HxW xD
BT-AG-1928 BT-AT-1928 BT-PG-1928 BT-PT-1928 280x190x 130
BT-AG-1928-1 BT-AT-1928-1 BT-PG-1928-1 BT-PT-1928-1 280x190x 180
BT-AG-2828 BT-AT-2828 BT-PG-2828 BT-PT-2828 280x280x 130
BT-AG-2828-1 BT-AT-2828-1 BT-PG-2828-1 BT-PT-2828-1 280x280x 180
BT-AG-1938 BT-AT-1938 BT-PG-1938 BT-PT-1938 380x190x 130
BT-AG-1938-1 BT-AT-1938-1 BT-PG-1938-1 BT-PT-1938-1 380x190x 180
BT-AG-2838 BT-AT-2838 BT-PG-2838 BT-PT-2838 380x280x 130
BT-AG-2838-1 BT-AT-2838-1 BT-PG-2838-1 BT-PT-2838-1 380x280x 180

B03MOKHO U3roToBneHve no Tpe6OBaHVIF|M 3aKa3uymKa.

H
AN N m|—
N5 %
. Wm ﬂ
LQ& N J
A ia
R )




MeTannuueckue BoLOHETIPOHULIAEMbLe PACTIpELleNIUTeIbHblE KOPOOKN

Matepuan ...l antoMuHui, ctaHaapT ALSI12 DIN1725

CTeneHb 3alMTBl ..ot IP66, ctanpapT EN 60529 €3 RoHS

YOaponpoYHOCTb ..o vvveeeevnnes >7 [ no ctanpapty EN50014

Pa6oyan Temnepatypa ........... -40...+90°C

Kpaco4Hoe nokpbITHe . ... ........ 3MOKCMAHOE NMOIN3UPHOE NMOPOLLKOBOE MOKPLITUE

UBeT. oo RAL7038
Mogenb Pa3smepbl HxWxD Mogenb Pasmepbl HxWxD Mogenb Pasmepbl HxWxD
LV0605 64x58x 37 LV1610 160x100x 65 LV2416-1 240%160x 100
LV1106 115%x65x55 Lv1212 120x120x82 LV1418 140x140x100
LV1106-1 110x64x37 LV1812 188x120x78 LV2823 280%230x110
Lv0807 80x75x57 LV1414 140x140%75 LV3323-1 330x230x120
LV1208 120x80x55 LV2214-1 220x155x95 LV1925 250x190x90
LV1208-1 120x80x 65 LV2214-2 220%120x90
LV1308 185x135x85 LV2315 230x150x75
LV1708 174x78x57 LV1616 160x160x90
LV2508 250x80x% 65 LV1616-1 160x160x85
LV2508-1 250x80x80 LV2616 260x160x90
LV1409 148x98x43

Bo3MoHO n3rotosneHve no Tpe6OBaHI/lFIM 3aKa3duKka

N |Va i
J N 777
= R 7

g

)
N

YL )Y

N
%

A"
(AN T D)




DEIDI .

VIHCTPYKLINSA TI0 TIPUMEHEHUIO

O6nacTn NpUMeEHEeHUs

- JKene3HonopoXXHble TIEPEBO3KU (BLICOKOCKOPOCTHAS YXKeJle3Hast 4opora)
- BetpoBasi, conHeuHast sHepreTmka

- CucteMbl 6€30TIacHOCTI

- Hapy>xHoe ocgelieHune

- Hedrerasonobuiua

— CUNIBHOTOUYHbBlE Pa3bEMBL

- CraHkun

- Cucremnbl 371EKTPOTIUTAHUA



OUTUHTU 71 TMOKMX TPY6

MeTpuueckue 6bICTPOpPa3beMHbIE TIPAMble GUTUHI U
05 Tpy6oTIpOBOAOB

Matepuan ...l PA (HeinoH), UL 94 V-2
[epMeTUuHOe yNnoTHeHWe ....... NBR (EPDM no 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO .. ....... EPDM

Pa6ouyan Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepblii, YepHbIit, Apyrue LBeTa no 3anpocy.

€

RoHS REACH

Pesbba oD AD H GL OB 9 Beisit N2 Beisit N°
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 Aptukyn RAL7035 RAL9005 Aptukyn RAL9005
M16x1.5 10 13 26 11.5 20 18 BST-M16-13.0 1.260.1601.0005 BST-M16B-13.0 1.260.1603.0005
M16x1.5 1" 15.8 28 11.5 23 21 BST-M16-15.8 1.260.1671.0005 BST-M16B-15.8 1.260.1673.0005
M20x1.5 12 15.8 28 13 23 21 BST-M20-15.8 1.260.2001.0005 BST-M20B-15.8 1.260.2003.0005
M20x 1.5 15 21.2 315 13 29.5 27 BST-M20-21.2 1.260.2071.0005 BST-M20B-21.2 1.260.2073.0005
M25x 1.5 17 21.2 315 13 29.5 27 BST-M25-21.2 1.260.2501.0005 BST-M25B-21.2 1.260.2503.0005
M25x1.5 20 28.5 34 13 38 35 BST-M25-28.5 1.260.2571.0005 BST-M25B-28.5 1.260.2573.0005
M32x1.5 235 28.5 34 15 38 35 BST-M32-28.5 1.260.3201.0005 BST-M32B-28.5 1.260.3203.0005
M32x1.5 255 34.5 36 15 44 41 BST-M32-34.5 1.260.3271.0005 BST-M32B-34.5 1.260.3273.0005
M40x 1.5 29 34.5 36 15 44 41 BST-M40-34.5 1.260.4001.0005 BST-M40B-34.5 1.260.4003.0005
M40x 1.5 33 42.5 37 15 52 50 BST-M40-42.5 1.260.4071.0005 BST-M40B-42.5 1.260.4073.0005
9B
AD
B, T
f
|
=i
YNnoTHUTeNbHoe KosbLio )
. . o
L LR
‘ | UL f1 gnAa yepHoro
06wt BuA OuKeupyowan Kopnyc YnnotHeHve  3auMm lodpupoBaHHas G
ramka Tpyba




DEIDI .
MeTleLlECKVle 6b1CTpOp3.3"beMHble pAMble (b]/lTVlHl"Vl
C Hapy>XHOWN MeTajIn4ecKon pe3bboit nns TpyboTpoBOAOB
(€S
Matepuan ...l PA (HennoH), UL 94 V-2
TepMeTUYHOE YIOTHEHME ... ... NBR (EPDM no 3anpocy) RoHS | REACH
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO ... ...... EPDM
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LBeTa no 3anpocy.
Pesbba oD AD H GL B @ Beisit N° ApTukyn Beisit N° ApTukyn
D1 [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] [MM] RAL7035 RAL7035 RAL9005 RAL9005
M12x1.5 7 13 30 10 20 22 BST-M12BR-13.0 1.160.1201.0000 BST-M12BRB-13.0 1.160.1203.0000
M16x1.5 10 13 30 11.5 20 22 BST-M16BR-13.0 1.160.1601.0000 BST-M16BRB-13.0 1.160.1603.0000
M16x1.5 10 15.8 32 11.5 23 25 BST-M16BR-15.8 1.160.1671.0000 BST-M16BRB-15.8  1.160.1673.0000
M20x1.5 13 15.8 32 13 23 25 BST-M20BR-15.8 1.160.2001.0000 BST-M20BRB-15.8 1.160.2003.0000
M20x 1.5 14 21.2 36 13 29.5 31 BST-M20BR-21.2 1.160.2071.0000 BST-M20BRB-21.2 1.160.2073.0000
M25x1.5 16 21.2 36 13 29.5 31 BST-M25BR-21.2 1.160.2501.0000 BST-M25BRB-21.2  1.160.2503.0000
M25x1.5 18 28.5 38 13 38 38 BST-M25BR-28.5 1.160.2571.0000 BST-M25BRB-28.5 1.160.2573.0000
M32x1.5 23 28.5 38 15 38 38 BST-M32BR-28.5 1.160.3201.0000 BST-M32BRB-28.5 1.160.3203.0000
M32x1.5 24 34.5 41 15 44 46 BST-M32BR-34.5 1.160.3271.0000 BST-M32BRB-34.5 1.160.3273.0000
M40x 1.5 29 34.5 41 17 44 46 BST-M40BR-34.5 1.160.4001.0000 BST-M40BRB-34.5 1.160.4003.0000
M40x 1.5 32 42.5 44 17 52 55 BST-M40BR-42.5 1.160.4071.0000 BST-M40BRB-42.5 1.160.4073.0000
B
AD

YnnoTtHuTenbHoe Kon bLO

@ ||

06Lwmit BuA OuKcupyioLuan Kopnyc YnnotHeHve — 3auM loppupoBaHHan
ramka Tpyba

‘ | UL f1 pnAa yepHoro
uBeTa




DUTUHTU [7151 TUOKUX TPYD

MeTtpuueckue yrnosble (Ha 90°) GUTuHIM

Matepuan ...l PA (HeinoH), UL 94 V-2
"epmeTnyHoe ynnoTtHeHne NBR (EPDM o 3anpocy)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO . ........ EPDM

Pa6ouyan Temnepatypa............ -40...+100°C

LiBeT: cepblii, YepHbIit, Apyrue LBeTa no 3anpocy.

Pesbba D AD GL
D1 [MM] [MM] [MM]
M16x1.5 10 15.8 13
M20x1.5 14 21.2 13
M25x1.5 17.5 21.2 13
M25x 1.5 17.5 285 13
M32x1.5 23 345 15
M40x 1.5 30.5 42.5 15

[MM]
34
37
37
56
62
66

[MM]
22
24
28
32
42
50

YnnoTHUTEeNbHOE KOJbL,o

1 N

06Lwmii BUg,

OuKeunpyoLwan
ramka

H
[MM]

66
72
74
93
112
116

Kopnyc

B Beisit N2

[MM]  RAL7035

23 BST-RM16-15.8

29.5 BST-RM20-21.2

29.5 BST-RM25-21.2

38 BST-ARM25-28.5

44 BST-RM32-34.5

52 BST-RM40-42.5
=

YnnotHeHe — 3aruMm

(€S
RoHS REACH
ApTuryn Beisit N2 ApTukyn
RAL7035 RAL9005 RAL9005
1.261.1671.0005 BST-RM16B-15.8  1.261.1673.0005
1.261.2071.0005 BST-RM20B-21.2  1.261.2073.0005
1.261.2501.0005 BST-RM25B-21.2  1.261.2503.0005
1.261.2571.0005 BST-RM25B-28.5  1.261.2573.0005
1.261.3271.0005 BST-RM32B-34.5  1.261.3273.0005
1.261.4071.0005 BST-RM40B-42.5  1.261.4073.0005
C GL
)
S
pu
VD!
AD
UL f1 gnA yepHoro
uBeTta
odpuposaHHas
Tpyba

80

10



DEIDI .

MeTpuuieckue yrnosble (Ha 90°) PUTUHTU C HAPYIKHOW METANIINYECKON Pe3bboit

Matepuan ...l PA (HennoH), UL 94 V-2
[epMeTuuHOe ynnoTHeHWe ... .... NBR (EPDM no 3anpocy) G
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO . ... .. ... EPDM RoHs | reacH
Pabouyan Temnepatypa............ -40...+100°C
LiBeT: cepeblii, YepHbIit, Apyrue LBeTa no 3anpocy.
Pesbba D AD GL c @ H OB  Beisit N ApTukyn Beisit N° ApTukyn
D1 [MM] [Mm] MMl [mMM]  [MM] [Mm] [MM]  RAL7035 RAL7035 RAL9005 RAL9005
M16x1.5 8 13 11.5 30.5 22.5 60 20 BST-RM16BR-13.0 1.161.1601.0000 BST-RM16BRB-13.0 1.161.1603.0000
M20x 1.5 12 21.2 13 36 26,5 735 29 BST-RM20BR-21.2  1.161.2071.0000 BST-RM20BRB-21.2  1.161.2073.0000
M25x1.5 16 28.5 13 56 33 94 38 BST-RM25BR-28.5 1.161.2571.0000 BST-RM25BRB-28.5 1.161.2573.0000

M32x1.5 24 34.5 14 62.5 40 100.5 44 BST-RM32BR-34.5  1.161.3271.0000 BST-RM32BRB-34.5 1.161.3273.0000

M40x 1.5 31 42.5 17 66.5 49 111 52 BST-RM40BR-42.5  1.161.4071.0000 BST-RM40BRB-42.5 1.161.4073.0000
C 6L
=
[a=)
ASH
—

=1

AD
9B

UL f1 gnAa yepHoro

uBeTa
YNnoTHUTeNIbHOE KOJbLLO

06Lwmit BUA OuKcunpyowan Kopnyc YnnotHeHve  3auMm lodpupoBaHHas
ramka Tpyba

9D



12

I'mbxue Tpy6HL

CTaHOapTHbLE TIOANaMUIHble I'MbKue TPyObl

Matepran msgenua .............. PA6 nonuamug, e RoHS
Pabouas TeMnepatypa............ -30...+100°C, +140°C KpaTKOBpEMEHHO

CepTUOUMKALMA . ... veeen EBponevickan skonornyeckana gupektmea RoHS, CE

KOHCTPYRLUMA: ... "opprpoBaHHanA BHYTPY 1 CHapyK

UBeT: oo YepHbi, Apyrue LeTa no 3anpocy

XapaKTepucTukm: XopoLuasa MMOKOCTb, CONMPOTUBIIEHWUE CKPYUYMBaHUIO

1 YCTONYMBOCTb K U3ruby, CMOCcObHbI BblAepKaTh 60MbLLNE HArpy3KyY;
YCTOMYMBbI K BO3AENCTBUIO KUCIIOT, Maces v OXNarAatoLLLEeN *UAKOCTY;
CTOMKME K UCTUPaHWUIO, rAHLEeBble. TpeboBaHWA YCTOMYNBOCTU K yiib-
Tpa1oNeTOBOMY U3Ny4EHWIO MOTYT BbITb M3MEHEHBI M0 3aMpocy.
YcToNuMBOCTb K Harpy3KaM: Cnoco6HbI BblgepHaTh AaBieHUe oT CTOMbI
YerloBeKa 6e3 NoABNeHNA TpeLLH 1 fedopmMaLimii. BbicTpo BoccTaHaB-
nvBatoTcA 6e3 NoBpeaeHUN.

MpyMeHeHWe: MaluMHOCTpoeHWe, 3N1eKTPOM30IALMOHHAA 3aLLMTa,
ocBeTUTesIbHOe 060pyaoBaHWe, aBTOMO6UIeCTpoeHUe, aBUaLLMOHHOe
060pynoBaHWe, METPOTOJIUTEH, Hefe3HasA Jopora, aBToMaThKa U T.4.
Kak ucnonb3osatk: MpoTaAHUTe NpoBoJa v Kabenu Yepes Tpyby

1 3aKpenuTe C UCMOob30BaHWEM COOTBETCTBYIOLLMX GUTUHIOB: Cepum
BST-M, BST-M-BR, BST-RM, BST-RM-BR gna rubkux coequHeHuni.

TexHuyeckue Papguyc Hopma

XapaKTepUCTUKU rMbKoi dxD usruba YNaKoBKM1
Beisit N2 Tpy6bi [MM] [MM] [MM] M] Beisit N¢ ApTuKryn
BT-PA-10.0 ADI10.0 1/4" 6.5%10.0 16 100 BT-PA-10.0 2.290.1003.00
BT-PA-13.0 AD13.0 5/16" 10.0x13.0 20 100 BT-PA-13.0 2.290.1303.00
BT-PA-15.8 ADI15.8 3/8" 12.0x15.8 30 100 BT-PA-15.8 2.290.1603.00
BT-PA-18.5 AD18.5 14.3x185 40 100 BT-PA-18.5 2.290.1903.00
BT-PA-21.2 AD21.2 1/2" 17.0x21.2 45 100 BT-PA-21.2 2.290.2103.00
BT-PA-25.0 AD25.0 20.0x25.0 45 50 BT-PA-25.0 2.290.2503.00
BT-PA-28.5 AD28.5 3/4" 23.0x285 50 50 BT-PA-28.5 2.290.2903.00
BT-PA-34.5 AD34.5 1" 29.0x345 60 50 BT-PA-34.5 2.290.3503.00
BT-PA-42.5 AD42.5 11/4" 36.0x425 70 50 BT-PA-42.5 2.290.4303.00
BT-PA-54.5 AD54.5 2" 48.0x545 90 25 BT-PA-54.5 2.290.5503.00

BHyTpeHHUI
nnametp

Buewnnia
nuametp

Symmetron



DEIDI .

OrHecTonkue rnbxme TONUTTPOTINIIEHOBBIE TPYOLL

Matepuan msgenua:.............. PP (nonvnponwunen) ce RoHS

Pabouyan Temnepatypa: ........... -30...+100°C, +110°C kpaTKOBpPEMEHHO
HaupoHanbHbIN KOHTPOSIb 33 XMMUYECKUMU CTPOUTESNbHBIMU MaTepuanamu GB/T14828.4-1993, RoHS
"odprpoBaHHanA BHYTPY 1 CHapyHu

OcobeHHOCTW: XopoLuas rmbKocTb, rnagKan v brectAlan noBepxHocTb,  Kak ucnonb3oBate: [poTAHUTE NpoBoAa 1 Kabenu Yepes Tpy6y U 3a-
CTOMKOCTb K XMMUYECKOI KOPPO3UM. KpernuTe C 1CMosIb30BaHWMEM COOTBETCTBYIOLLMX GUTUHIOB: cepumn SM-G
MpvMeHeHwWe: B 0cHOBHOM UCMosib3yloTcsA B aBTOMO6WIIbHOV NPOBOAKeE, SM 1 SM-F gnAa rubkmx coeuHeHun.

a TaKKe B 060pyn0BaHUM, aBTOMaTUYECKUX U3MepUTESIbHbIX Npubopax,

KOHTPOJIbHO-U3MEPUTESIbHBIX YCTPOMCTBAX M ABUraTeNAX AA 3aLUnTbl

Kabensa oT UCTUPaHUA U obecreveHna U30ALMM NPOBOLOB M Kabenen.

TexHu4eckune Papguyc Hopma
XapaKTepUCTUKMU rMbKon dxD usruba YNaKoBKKU
Beisit N¢ Tpy6bI [MM] [MM] [MM] M] Beisit N¢ ApTuKyn

BT-PP-10.0  ADI10.0 1/6" 6.5%x10.0 16 100 BT-PP-10.0 2.291.1003.00
BT-PP-13.0  AD13.0 5/16" 10.0x13.0 20 100 BT-PP-13.0 2.291.1303.00
BT-PP-15.8  ADI15.8 3/8" 12.0x15.8 30 100 BT-PP-15.8 2.291.1603.00
BT-PP-185  ADI18.5 14.3x18.5 40 100 BT-PP-18.5 2.291.1903.00
BT-PP-21.2  AD21.2 1/2" 17.0x21.2 45 100 BT-PP-21.2 2.291.2103.00
BT-PP-25.0  AD25.0 20.0x25.0 45 50 BT-PP-25.0 2.291.2503.00
BT-PP-285  AD28.5 3/4" 23.0x28.5 50 50 BT-PP-28.5 2.291.2903.00
BT-PP-345  AD345 1 29.0x34.5 60 50 BT-PP-34.5 2.291.3503.00
BT-PP-42.5  AD42.5 11/4" 36.0x42.5 70 50 BT-PP-42.5 2.291.4303.00
BT-PP-54.5  AD54.5 2" 48.0x54.5 90 25 BT-PP-54.5 2.291.5503.00

Anametp

BHelHuit

BHyTpeHHUI
avameTp

13





